
総合計画づくり情報 第２号（平成 30 年 8 ⽉ 15 ⽇）
〔編集・発⾏〕 
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【町が住みよくないと思う理由】              【町が住みよいと思う理由】 
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15〜29 歳
(n=203) 

30〜39 歳
(n=163) 

40〜49 歳
(n=61) 

50〜59 歳
(n=121) 

60〜69 歳
(n=169) 

70 歳以上
(n=228) 

若者が働きがいを
感じる企業がある
町
(47.3%)

若者が働きがいを
感じる企業がある
町
(60.1%)

若者が働きがいを
感じる企業がある
町
(63.9%)

若者が働きがいを
感じる企業がある
町
(66.1%)

若者が働きがいを
感じる企業がある
町
(50.9%)

若者が働きがいを
感じる企業がある
町
(50.4%)

安⼼して⼦育てが
できる町
(37.9%)

安⼼して⼦育てが
できる町
(52.8%)

安⼼して⼦育てが
できる町
(34.4%)

⾼齢者福祉サービ
スや医療サービスが
充実している町
(34.7%)

⾼齢者福祉サービ
スや医療サービスが
充実している町
(34.9%)

⾼齢者福祉サービ
スや医療サービスが
充実している町
(41.7%)

教育が充実し、⼦
どもがいきいきと成
⻑できるまち町
(30.0%)

教育が充実し、⼦
どもがいきいきと成
⻑できるまち町
(44.8%)

教育が充実し、⼦
どもがいきいきと成
⻑できるまち町
(31.1%)

安⼼して⼦育てが
できる町
(31.4%)

安⼼して⼦育てが
できる町
(26.6%)

⾼齢者が⽣きがい
をもって、楽しく暮ら
せる町
(30.7%)
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